女子痴情做"法事"

"大师"原来是骗子

呼和浩特讯情路坎坷迷信"做法事",女 子被骗近六十万元。日前,呼和浩特市新城区 人民检察院以雷东东(化名)涉嫌犯诈骗罪, 对其作出批准逮捕决定。

晓云(化名)今年三十多岁还未成家,她 有个谈了多年的男友,本打算近期结婚,但是 却发现男友"出轨",于是两人大吵了一架。

这件事对晓云的打击可想而知, 她很伤 心,又从心底放不下男友。于是,一天,她浏览 网页时,无意看到的一则"做法事招桃花"广 告,引起了晓云的关注。晓云想着,自己情路 不顺,没准找人做个法事就好了,便当即加了

对方的QQ。说明了自己的意图之后,对方很 痛快便答应了,双方在网上约好了做法事的 时间、地点、费用、所需材料、流程等内容。

2019年1月的一天,晓云在家准备好红 纸、水果、照片、香等物品,请网上"大师"通过 远程指导进行法事。期间,"大师"说需要6000 元人民币做一个道具, 晓云立即向对方转了 账,快要结束时,"大师"说法事失败了,自己属 于泄露天机,对晓云也不好,以此要求晓云再 转账 6000 元,晓云也照办了。过了一会儿,"大 师"又说法事失败,他自己、晓云和晓云的男友 都会有生命危险,需要38000元来消除灾祸,

晓云当然信以为真,又给对方转去了38000 元。收到钱后,"大师"说,本来做法事需要3000 元到5000元的费用,因为失败了,自己不会再 向晓云收钱,而且先前的五万块自己只是暂时 做法事需要,之后会还给晓云。

晓云对此深信不疑,一来二去,她便和网 上的"大师"熟悉起来,二人互加了微信,经常

没过多久,"大师"说他要从湖南来呼和 浩特找晓云,并表达了自己想和晓云处男女 朋友的意图,晓云不置可否。当天,"大师"便 来到呼市,二人见了面,晓云说自己还忘不了

男友,和男友依旧没有断了联系。在接下来的 近两个月里,"大师"以自己在广州承包工程、 在缅甸投资玉石等借口, 先后向晓云借款 50 多万元,晓云也都将钱给了对方。直至2019 年3月3日,"大师"又以工程需要钱周转为 由向晓云借款,晓云才如梦初醒,明白自己被 骗,到公安机关报了警,民警根据线索在白塔 机场将犯罪嫌疑人雷东东抓获。

据雷东东供述,自己并不是什么大师,做 法事也是自己编造的, 晓云给自己的钱用来 偿还网贷和赌债了,他还用一部分钱买了一 (王璞)

男子肇事畏罪逃逸 民警破案不误战机

乌海讯 乌海市乌达区交警大队 6 小时 快速侦破一起交通肇事逃逸致人死亡案。

2019年3月15日早晨7时许,一阵急 促的电话铃声打破了乌达区交警大队值班室 的宁静。报警人在话筒中着急地呼喊,称路边 草丛中躺着一具男尸。值班警组察觉警情重 大,迅速上报带班领导后,并赶赴现场。

现场位于乌达区四化村东面一条偏僻的 公路旁,一具男尸俯面趴在路坡下的一个树坑 旁,两只鞋散落在路边,附近一个白色后视镜 的外壳却格外引起民警的注意。事故民警勘查 现场后,根据死者受伤部位、现场遗留物品及 现场痕迹,确定此案为一起交通肇事逃逸案。

苏三公路是四化村通往外界的一条乡村 道路,人烟稀少,无监控覆盖。现场周边散落着 干枯的玉米秸秆,土坡上下已经遍布过往人群 的脚印。两只鞋、一顶帽子以及一个疑似肇事 车辆部件的反光镜外壳成为仅有的线索

民警通过死者随身携带的手机联系到家 属,查明死者是四化村一名81岁的老人。老 人有早晨外出锻炼的习惯,每日早晨6点出 门外出锻炼身体。通过死者的衣着以及家属 的陈述, 民警在村东口的一处视频监控中发 现了老人的身影,确定了案发的时间段。

在对后视镜外壳进行进一步勘验时,民 警在外壳内部发现一串类似编码的数字,随 即联系相关汽车经销商进行比对。功夫不负 有心人,别克 4S 店技术人员反馈称,此反光 镜外壳仅用于2015年后生产的别克英朗、新 凯越和雪佛兰科沃兹轿车。专案组迅速对案 发现场周边村落排查这三类车辆, 并根据案 发时间段对出入城的卡口照片进行比对。

虽然案发到报警仅有一个多小时,可是 此时段出入辖区的车辆却有近千辆。民警分 组快速地对这三类车的过往图片进行筛查比 对。终于,在筛选至当晚6时41分时,黄河大 桥与 110 国道卡口出现一辆右反光镜外壳脱 落的白色轿车,悬挂蒙 C××606 号牌,案件出 现重大转机

在成功获取卡口信息后, 民警将车辆所 有人的登记信息与其进行比对, 成功锁定车 主本人就是事发时的车辆驾驶人。随后,民警 拨打驾驶人的电话,希望能规劝其自首,然而 电话的另一头一直没有人接听。随后,专案组 成功锁定了车辆的停放位置, 民警立即前往 海勃湾区某小区进行抓捕, 在小区地下车场 发现了嫌疑车辆。此时,肇事嫌疑人已经扛不 住内心的巨大压力,拨通了民警的电话,主动 到停车场投案自首。经询问,其对于3月15 日早晨6时25分许驾驶车辆与行人发生碰 撞后逃逸的犯罪行为供认不讳。 (吴雅冰)



为进一步提升广大师生的交通安全意识和自我保护能力, 预防和减少交通事故,日 前,自治区公安厅交管局高速公路一支队集宁大队开展了"平安上学路"校园主题安全宣 传活动。宣传民警通过彩色图板讲解,重点围绕各种交通安全标志、交通信号灯的用途、 高速驾驶有哪些不良的现象和安全行走等内容进行了讲解,要求学生们把学到的交通安 全知识回去与父母分享,做到文明驾驶、安全出行。

吃了朋友"定心丸"

呼和浩特讯 "我欠了许多高利贷,又 没有固定工作,没钱还债,所以才打着幌 子骗钱。"面对民警的讯问,李某终于说了 实话。近日,打着帮忙找工作的旗号招摇 撞骗的李某被警方抓获。得知骗子落网, 报案人云某终于松了一口气。

云某是李某行骗的"客户"之一,且本 着"资源"共享的精神,也为李某介绍了 很多"生意"。在惊觉自己上当之前,他一 直认为李某是一个靠谱的朋友。二人通 过朋友介绍偶然结识, 李某自称能够办 理交警部门的工作,云某信以为真,便于 2018年9月交给李某20万元,拜托他帮 忙安排。李某信誓旦旦地承诺,工作到12 月份就能落实,他拿出了一份"呼和浩特 市公安局交通警察支队"的劳动聘用合 同让云某填写,给云某吃了一颗"定心 丸"。不仅如此,云某还把这个"好消息" 介绍给了认识的朋友。随后,李某还附赠 了一份"大礼"给云某,他声称自己与呼 和浩特市武川县交警大队的大队长交情 很深,能够争取到一个办公场所的工程。 于是,云某又花了15万元,托李某将这个 工程承包下来。

随着时间推移,眨眼就到了12月底,

上了大当"搭巨款"

工作的事没有着落, 李某也没有消息,云 某心里犯起了嘀咕。几经辗转,云某联系 到了武川县交警大队, 询问工程的事情, 得到的回应却是根本没有这回事。惊觉自 己上当了,云某立即报警。

呼和浩特市公安局赛罕区分局刑警 四中队接到报警后,立即展开了调查。在 通过刑警四中队"微警校"对云某手中错 误百出的合同和收据等材料进行分析研 判后,警方确认了李某确有诈骗行为。经 多方调查摸排,民警判断李某并未离开其 户籍地呼和浩特市土默特左旗,后于近日 在其家中将其抓获。

被捕后,李某对自己以帮人找工作之 名实施诈骗的行为供认不讳。民警在调查 中发现,陷入李某骗局的受害者不止云某 一人,目前已有六起案件被核实,涉案总 金额约150万元。然而在李某的账户上, 还有700余万元的流动资金来路不明,有 待进一步核实。目前,李某因涉嫌诈骗已 经被公安机关依法刑事拘留,案件还在进 一步调查中。警方呼吁:遭遇过类似骗局 的市民,可以直接到呼市赛罕区公安分局 刑警四中队报警。

(王雅妮 玮琪)

隔夜酒驾同被查处 俩好哥们悔不当初

薛家湾讯 一同喝酒,一同开车,一同被 一同被罚。这顿酒让这对哥们儿有说不 出的后悔。

当日上午9点30分左右,在109国道 678公里处休息了一个晚上的杨某和王某 某,分别驾驶两辆蒙 K 牌照的红色重型半挂 牵引车出发,准备驾车到薛家湾唐公塔集装 站卸煤,上午10时36分许,当二人驾车行 驶至 109 国道 627 公里张家圪旦十字路口 处时,正遇鄂尔多斯市准格尔旗交管大队海 子塔中队民警在此执勤检查

在检查过程中,民警闻到杨某身上有酒 味,怀疑其饮酒后驾车,当即询问其是否饮 酒,杨某称,他和后面同行的另外一辆大货 车驾驶人王某某在头天晚上喝了酒。随即, 民警对杨某和王某某分别进行了现场呼气 式酒精检测,而结果显示,二人均达到了饮 洒状态。

在询问过程中,杨某和王某某称,二人 都是受雇于人的司机, 主要负责拉运煤炭 跑运输。事发当日,二人从煤矿装车后,沿 109 国道准备到集装站卸煤, 当行驶至 109 国道 678 公里处时,已经是晚上 10 时,由 于天色已晚,二人决定停车休息,随后两人 在路边的饭店内吃饭,两人共喝了一瓶白 酒,晚上11时左右,酒足饭饱的二人就上 车休息了。第二天上午9时30分左右,二 人醒来后就各自驾车一前一后相跟着继续

当民警询问二人为什么要饮酒后驾车 时,二人的回答竟然一样,都以为休息一晚 上就没事儿了。最终,杨某和王某某因饮酒 后驾驶营运机动车上道路行驶,分别被处以 行政拘留 15 日并处罚款的行政处罚。

(刘江 王东升)

无证驾驶趁夜赶路 自演好戏终究暴露

扎兰屯讯 近日, 呼伦贝尔市扎兰屯市 公安局交警大队民警查获一名无证驾驶重 型机动车的违法人员。

当晚,该大队民警在 S302 扎兰屯市成 吉思汗收费站辖区路段路检查时,发现驾 驶一辆重型半挂牵引车的驾驶员方某某涉 嫌无证驾驶。面对民警的询问,方某某声称 忘记带驾驶证了,为了蒙混过关,他还演了 一出"好戏",假装打电话问家人其驾驶证 放在哪儿了。然而,民警观察发现,方某某 神色慌张,遂到公安平台查询其相关信息。 经核查, 该驾驶员方某某的驾驶证已被注 销,属于无证驾驶。见自己驾驶证被注销的 事实暴露, 方某某懊悔地说:"我以为晚上 交警查车不会那么严格,没想到……"经过 民警教育,方某某认识到自己的错误,并接 受了外罚

民警提示:

日常生活中,一些"大车"司机认为夜 间路检路查比白天松,抱着侥幸心理,经常 在夜间运输,在此过程中,常常存在超载、 无证驾驶等交通违法行为。安全生产.人人 有责,遵守交通法律法规进行运输,挣钱才 会安心。

流动设点聚众赌博 警方铲除涉恶团伙

可可以力更讯 近日, 呼和浩特市武 川县人民法院对武川公安局侦破的首个 涉恶案件公开审判,以开设赌场罪分别判 处刘某甲等9人有期徒刑八个月至二年 六个月不等的刑罚,并处罚金。

据了解,刘某甲纠集刘某乙、刘某丙 等9人,以营利为目的,形成成员较为固 定的恶势力赌博团伙,在武川县多个乡镇 的农村操纵、经营、组织、实施聚众赌博犯 罪活动,导致部分参赌人员背负巨额赌 债、夫妻离异,给工作、生活造成了较为严 重的影响, 更产生了较为恶劣的社会影

2018年1月29日晚,刘某甲等三人 在武川县某乡某村的一处办公区组织三 十六人聚众赌博,被公安机关当场抓获, 现场缴获赌资人民币9万余元和部分赌 具。经过进一步征集摸排、调查取证、民警 发现以刘某甲为首的赌博团伙长期在不 同地点多次组织聚众赌博,公安机关全面 搜集相关证据,彻底摸清了涉案人员的详 细情况,查明了全部案件事实,最后一名 犯罪嫌疑人于 2018 年 11 月 29 日落网。

(苏和)